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En la edición de este año colaboran 45 empresas, cinco más que en 2005

La Mesa Sociedad de la Información presenta el jurado y las bases de los premios de la VIII Noche de las Telecomunicaciones
Valencia, 06/04/06.- La ciudad de Valencia se prepara para acoger, un año más, la cita más importante con el sector de la Telecomunicaciones Valencianas. Y como  preámbulo, la Mesa Sociedad de la Información, compuesta por el IMPIVA; la Secretaría Autonómica de Telecomunicaciones y Sociedad de la Información de la Generalitat Valenciana; el Centro de Estrategia y Desarrollo del Ayuntamiento de Valencia; la Escuela Técnica Superior de Ingenieros de Telecomunicación-U.P.V. y el Colegio Oficial de Ingenieros de Telecomunicación-CV, ha presentado esta mañana el programa oficial de los Premios y ha dado a conocer los nombres de los miembros del jurado.

Impulsar las innovaciones y proyectos que tienen lugar en el ámbito de las telecomunicaciones, reconocer trayectorias profesionales y promocionar iniciativas empresariales valencianas son algunos de los objetivos que persigue este concurso que ha provocado una gran expectación en el marco de la Noche de las Telecomunicaciones.

Consolidado como el principal referente del sector, este evento celebra su VIII edición respaldado por numerosas empresas y entidades que han visto, en La Noche de las Telecomunicaciones, una plataforma de promoción en el ámbito de las telecomunicaciones en la Comunidad Valenciana. Por ese motivo, este año participarán más de veinte empresas del sector, colaboradoras habituales de la Noche, como Ono, Vodafone, Telefónica, Integranova o El Boletín, entre otras, y se prevé superar las expectativas de la pasada edición a  la que asistieron más de 700 invitados.

La velada, que se celebrará el próximo 18 de mayo, tendrá como escenario L´Hemisfèric de la Ciudad de las Artes y las Ciencias, un enclave perfecto para transmitir las enormes posibilidades que ofrecen las telecomunicaciones y su destacable labor para el desarrollo social y económico de toda la sociedad Valenciana.

Si en la gala del pasado año se conmemoró el 150 aniversario del nacimiento del telégrafo, en esta edición también habrá una fecha especial: la celebración del Día de Internet, que coincide con el Día Mundial de las Telecomunicaciones y de la Sociedad de la Información. Con esta efeméride se pretende contribuir a la consolidación de Internet como el recurso mundial que incorpora a los ciudadanos a un mundo en red capaz de romper las fronteras de la información y la comunicación a escala mundial.

Para más información: Vanessa Charcos/ Miguel Llopis 902 31 41 41
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