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Una veintena de representantes de las empresas que participan en el  evento estuvieron presentes ayer 

La Mesa Sociedad de la Información 2006 

presenta su programa a las empresas colaboradoras en la VIII Noche de las Telecomunicaciones
Valencia, 22/02/06.- La Mesa Sociedad de la Información 2006 reunió ayer a las empresas y patrocinadores colaboradores en la VIII Noche de las Telecomunicaciones en un acto celebrado en la sede de la Confederación Empresarial Valenciana (CEV). 

Como cada año, son numerosas las empresas valencianas que han apostado por este evento teniendo en cuenta la imparable trayectoria de una cita que se ha consolidado como el principal referente en el ámbito de las telecomunicaciones en la Comunidad Valenciana. A la reunión asistieron representantes de más de veinte empresas del sector, colaboradoras habituales de la Noche, como Ono, Vodafone, Colt o Telefónica.

El acto, que estuvo presidido por la secretaria autonómica de Telecomunicaciones, Blanca Martínez Vallejo, contó además con la presencia de todos los componentes de la Mesa Sociedad de la Información como Elías Amor, director de la Escuela Superior de Ingeniería de Telecomunicaciones-ESIT-; Adolfo Montalvo, decano del Colegio Oficial de Ingenieros de Telecomunicación-CV.; Antonio León, representante del IMPIVA, Mar Martínez, del Centro de Estrategias y Desarrollo de Valencia y Juan Antonio Sastre, miembro de la Secretaría Autonómica de Telecomunicaciones y Sociedad de la Información de la Generalitat Valenciana,.

Durante su intervención, la secretaria autonómica destacó que “siempre que hablamos de telecomunicaciones debemos referirnos a sociedades avanzadas y en este sentido, inevitablemente tenemos que  nombrar a la Comunidad Valenciana porque sin duda nuestra comunidad está creciendo y está avanzando en el mundo de las telecomunicaciones”. En este sentido, insistió en que “desde el gobierno valenciano y concretamente desde mi secretaria, respaldaremos todas aquellas iniciativas que impliquen un desarrollo en el mundo de la tecnología y las comunicaciones”. 

La Noche de las Telecomunicaciones, que celebra este año su VIII edición, tendrá como escenario L´Hemisfèric de la Ciudad de las Artes y las Ciencias. La cita es el próximo día 18 de mayo.
Para más información: Vanessa Charcos/ Miguel Llopis 902 31 41 41
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